

烟台市民舞蹈大赛暨山东省广场舞展演莱山区选拔赛圆满落幕——

引领新风尚 欢跃新时代

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员于莹摄影报道)为繁荣群众文化事业,凝聚起奋进新征程的磅礴力量,展现新时代烟台市民风采,近日,“引领新风尚 欢跃新时代”烟台市民舞蹈大赛暨2023年山东省广场舞展演莱山区选拔赛在胶东文化广场圆满落幕。

比赛现场,队员们服装统一、进退有序,一排排整齐的队伍、一个个优美的动作,组成一幅幅流动的画面。摆臂、踢腿、跳跃将对舞蹈的热情展现得淋漓尽致,在优美欢快的音乐声中彰显出我区市民阳光健康的文化精神面貌,赢得全场观众热烈的掌声。本次比赛不仅欣赏到了广场舞、中国舞等常见的舞蹈种类,有的队伍还将舞蹈与模特走秀、戏曲表演相结合,让评委和观众们眼前一亮,激情的舞姿是对美好生活的向往,更是对祖国繁荣富强的深情赞美。本次大赛共有各街道、园区选送的17支舞蹈队参赛,大赛采用10分制,邀请了专业的评委老师根据现场表现进行打分,经过激烈的角逐,最终评选出一等奖2名,二等奖4名,三等奖6名,优秀奖5名,优秀组织奖5个。

本次舞蹈大赛为市民提供了一个充分展示自我、施展才艺的舞台,推出了一批弘扬主旋律、展现新风貌的优秀舞蹈作品,展现了我区群众积极乐观的精神面貌和奋发向上的时代风采。



律、展现新风貌的优秀舞蹈作品,展现了我区群众积极乐观的精神面貌和奋发向上的时代风

采。下一步,我区将持续聚焦群众文化需求,不断开展丰富多彩、贴近群众生活的文化赛事活

动,着力营造全民参与文化活动的浓厚氛围。

一等奖

黄海路街道鹿鸣舞之韵舞蹈队
《锦上三月》
莱山区志愿服务艺术团队
《亲吻祖国》

二等奖

滨海路街道艺海艺术团
《好运全都来》
滨海路街道阿里郎艺术团
《朝鲜族非遗农乐舞》
初家街道花样年华舞蹈队
《花样年华》
黄海路街道烟台老年旅游协会艺术团
《梅花赋》

三等奖

滨海路街道文化志愿者艺术团
《红船向未来》
初家街道山之韵小区舞蹈队
《天涯海角茉莉花》
莱山经济开发区曹家庄社区团队
《微山湖》
黄海路街道烟台黄海明珠艺术团
《青衣》
滨海路街道上海滩老兵艺术团
《江山》
初家街道绿色家园舞蹈健身队
《寻遍千山只为你》

优秀奖

黄海路街道爱华艺术团
《秋梦》
黄海路街道文武舞蹈队
《我爱你中国》
初家街道艺涵艺术团
《今天是你的生日》
莱山经济开发区南港社区文艺队
《我的祖国》
解甲庄街道江家疃舞蹈队
《今天是你的生日我的中国》

我区新增一处健康证办理点

本报讯(YMG全媒体记者衣文萍通讯员李丛)昨日,记者从区卫健局获悉,本月我区新增滨海路街道社区卫生服务中心办理健康证业务,就近居民可以在家门口办理健康证件了。

据悉,新办理点业务办理方面,自费办理健康证明需带手续为两张一寸免冠证件照;身份证原件及复印件;办理费用查体费50元+工本费1元+便民门诊费1元,共计52元。莱山区免费办理健康证需带手续为从事接触直接入口食品工作的食品生产经营人员,直接从事供、管水的人员,直接从事供水设施清洗消毒、水质处理器(材料)生产的人员,公共场所直接为顾客服务的人员,直接从事化妆品和消毒产品生产的操作人员。需要携带从业单位或拟从业单位营业执照复印件及介绍信(仅限莱山区);两张一寸免冠证件照;身份证原件及复印件;办理费用工本费1元+便民门诊费1元,共计2元。

查体时间为周一、周三、周五、周六上午8点到10点,法定节假日除外;健康证领取时间为体检三个工作日后的周一到周五(上午8点到11点,下午2点到4:30),法定节假日除外。健康证办理地址为莱山区滨海路街道社区卫生服务中心(莱山区经济开发区广兴路8号)。

莱山经济开发区筑牢燃气安全防线

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员纪海燕摄影报道)燃气安全是底线、是红线,更是生命线。为进一步加强燃气安全生产工作,保障广大居民生命财产安全,莱山经济开发区不等不靠、立即行动、狠抓落实,多措并举筑牢燃气安全防线。

莱山经济开发区组织开展燃气安全专项培训,邀请汇通公司工作人员对相关人员进行了常见问题培训,列举燃气使用中存在的各种隐患,分别就隐患排查、整治,如何正确使用燃气、如何处置燃气泄漏、瓶装液化气安全使用常识等方面深入浅出地作了详细讲解。

综合行政执法中队联合各方力量,深入辖区烧烤店、餐饮



店针对燃气报警及切断装置展开排查,重点检查燃气来源是否合格、燃气报警器、断气阀是否安装、燃气软管是否符合标准或私接“三通”等情况。针对检查

中发现的问题,建立整治台账,做到底数清、情况明,责令其即知即改,不能立即整改的,按照规定时间和要求限期整改到位,从源头全面筑牢安全防线。截

至目前,共检查172家商户。

莱山经济开发区以入户走访为契机,各社区、村居工作人员对商户和居民进行了燃气安全的宣传指导,普及日常燃气使用注意事项、检验燃气漏气的方法和发现燃气泄漏时应如何处置等安全知识。同时,利用公众号发布燃气安全宣传知识文章及视频,有效提升广大群众燃气安全意识,普及安全法规和安全使用常识。

下一步,莱山经济开发区将以高度的政治责任感和使命感,持续开展燃气安全隐患排查整治工作,用宣传培训促意识提升,以安全检查抓隐患整改,切实保障辖区人民群众生命财产安全。

我区举办高企政策宣讲会

本报讯(YMG全媒体记者徐睿通讯员徐庆友)近日,以“高新技术企业政策宣讲”为主题的培训在科技创业大厦的贝格创业咖啡吧内成功举办。本次活动邀请了各街道园区分管领导及部分科技服务机构专家参会,同时吸引了来自区内20余家科技型企业参加活动。

本次会议首先由区科技局工作人员针对高新技术企业申报应注意的问题进行了集中宣讲。同时,现场科技服务机构就高新技术企业申报过程中应避免的问题以及申报材料该如何准备等方面进行了宣讲对接。随后的问题讨论环节,来自葡乡农业、鼎誉广告、文登整骨医院等企业同科技局工作人员、各街道分管领导、科技服务机构专家进行了现场交流。企业负责人谈疑惑、讲问题;科技工作人员、机构专家找办法、说举措。

下一步,我区将继续加大后续跟踪服务力度,及时向企业宣传并解读科技政策,结合企业实际需求和发展战略,帮助企业解决实际困难,全力营造适合企业发展的土壤,争取将更多的科技型企业培育进入高新技术企业梯队,实现高企的数量增长和质量提升,为区域经济发展培育新的动能和主力军。